個人情報の取扱いについて

AvePoint Japan 株式会社(以下、「当社」といいます)が取扱う個人情報及びその利用目的は以下の通りです。 当社に個人情報をご提供頂く際は、以下の内容をご確認頂き、同意頂いた上で個人情報をご提供くださいますようお願いいたします。

1. 取得する個人情報並びに利用目的

(1)ご本人から直接書面等(ホームページや電子メール等によるものを含む。)にて取得する個人情報

		個人情報の種別	利用目的	開示区分
	1	資料請求やお問い合わせを頂い	お問い合わせへの対応、製品・サービスに関するご案	開示
		た方の情報	内のため	

※ 個人情報を提供頂くか否かはご本人の判断によりますが、当社がご提供をお願いする個人情報をご提供頂けない場合、上記各利用目的の適切な処理ができない場合がございます。予めご了承ください。

2. 個人情報の第三者提供について

当社では、法令等の定めに基づく場合を除き、事前にご本人の同意なく個人情報を第三者に提供することはご ざいません。

3. 個人情報の取扱いの委託について

当社では、個人情報の取扱い業務の全部又は一部を委託する場合がございます。

その場合は当社の個人情報保護水準を満たす委託先を選定するとともに、可能な限り個人情報の利用目的の範囲内で委託契約を取り交わし、委託先に対して必要な監督を行い、個人情報の安全管理に努めます。

なお、委託に当たっては、当社の親会社とのサーバー共有を理由に、個人情報の海外移転が生じることがあります。

4. 保有個人データに該当する個人情報への対応並びにお問合せ窓口

資料請求やお問い合わせに際してご提供頂く個人情報は、当社の保有個人データに該当します。当該保有個人データに関しては、ご本人からの開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止の請求、自己の個人データに関する第三者提供記録の開示等(以下、「開示等」といいます)を受け付けます。

開示等の請求等を希望する方は、下記7項に記載の【個人情報お問合わせ窓口】宛にご連絡ください。

5. Cookie 情報の取得について

当社が運営・管理する Web サイトでは、閲覧者のユーザビリティ向上のため Cookie 情報を取得しております。 Cookie とは、ウェブサイトから閲覧者の利用するブラウザに送信される情報で、閲覧者の端末内に記録される データのことをいいます。 Cookie を利用することにより、ご利用端末の閲覧履歴情報等を取得することができますが、Cookie 自体に閲覧者の氏名、住所、電話番号、メールアドレスといった、特定の個人を識別する情報は一切含まれておりません。また、これら Cookie 情報を外部事業者に提供することはございません。

6. 当社及び当社の個人情報保護に関する責任者について

当社は、個人情報の安全管理に関する責任者として以下の者を個人情報保護管理者と定め、個人情報保護マネジメントシステムの維持・運用を行っております。

【 当 社 名 】 AvePoint Japan 株式会社

【個人情報保護管理者】 代表取締役 塩光 献

【 連 絡 先 】 Privacy@avepoint.com

7. 当社の個人情報の取扱いに関するご相談・苦情について

当社の個人情報の取扱いに関するご相談や苦情等のお問合せは、下記窓口までお申し出ください。

【個人情報お問合わせ窓口】

AvePoint Japan 株式会社

〒108-0074 東京都港区高輪 4-10-18 京急第一ビル 11 階

プライバシーチーム Privacy@avepoint.com